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CHIMIE

 
Exercice N°1(3 points) : 
1) 
 a - D’après l’équation (1), on a : ? n = n(S2O82-)réduit = n(I2)formé .  

            D’après l’équation (2), on a : n(I2)formé = 2
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       b)-        A l’instant ? t, on a :  [ _2
82OS ] = 

total

réduitinitial

V

)2)2
-2

8
-2

8 On(SOn(S   -  

 =
amidonVVVV

nVC

+++

?

21

-22 

.  

                                      A.N :       [ _2
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+++
= 7,6.10-2 mol.L-1.  

2/- Si la température augmente, la vitesse de disparition des ions peroxodisulfate augmente 
puisque la température est un facteur cinétique ; donc la durée ? t diminue, par suite ? t < 21 s .  
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